Calculo II, P1-A-Diurno, 11/10/2018, Prof. Juan Lopez Linares

Nome Completo: N. USP:

1) Resolva o problema de valor inicial incompleto y”(x) + y(x) = 0,
y'(0) = 0.

. - 5 -
2-7) Calcule a area limitada pela reta y = 5 € acurva paramétrica

x(O=t— yO) =t+:

3-12) Determine se a séria converge ou diverge. Justifique sua resposta.

e n
2.7
n=1

4-15) Determine e justifique se a série é absolutamente convergente,
condicionalmente convergente ou divergente:

2 5n

5-18) a) Escreva a fungo no integrando como uma série de poténcias.
b) Calcule a integral indefinida deixando o resultado como uma série.

feXde




Calculo II, Biossistemas, 16/10/2018, Prof. Juan Lopez Linares
Nome Completo: N. USP:

1-5) Resolva a equagéo diferencial ndo homogénea y”'(x) — y'(x) = e*.

2-9) Encontre a area fora da curva polar = 1 e dentro da curva polar
3
r= Esen(e).

3-10) Determine se a sequéncia converge ou diverge. Justifique sua resposta.
Se ela convergir, encontre o limite.
n cos(n)

a —
"onZ41

4-13) Determine se a séria converge ou diverge. Justifique sua resposta.

i n
— Vn® + 4

n=1

5-16) Qual o raio (R) e o intervalo (/) de convergéncia da série de poténcias:

; lnx(T;)

Justifique suas respostas.



Célculo II, A. Noturno, 22/10/2018, Prof. Juan Lopez Linares
Nome Completo: N. USP:

1-4) Sejam p e L numeros reais positivos. Para que valores de u (autovalores)
o problema de valor de contorno y”'(x) + u? y(x) = 0, y(0) = 0,

y(L) = 0 tem solugdes, y(x) (autofungdes), ndo identicamente nulas para
todo 0 < x < L. Quais sdo os autovalores e as autofungdes correspondentes
em fun¢do do pardmetro L?

2-8) A figura mostra um grafico ficticio em coordenadas cartesianas das
variaveis das coordenadas polares r e §. Esboce o grafico cartesiano
correspondente a curva Polar dada.
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3-11) Determine se a série converge ou diverge (justifique). Se ela convergir,
encontre a soma.

= 1
;(n— D(n+1)

4-14) Determine e justifique se a série ¢ absolutamente convergente,
condicionalmente convergente ou divergente:

- (-1t
Z n2
n=1

5-17) Encontre uma representa¢do em série de poténcias para a funcgfio e
determine o intervalo de convergéncia:

flx) =

X

x—3



\q. Caracteristica: A7+ Br+C =0

Tipo I: Ygn(x) = Cl.e ™* + C2.e™* A>0

Tipo Il: Ygn(x) = Cl.e™ + C2.x.e™ A=0

Tipo llI: Ygn(x) = e**.[D1.cos (Bx) + D2.sen (fx)] A<O0
VI Ay" (x)+By x)+Cy(x) =0

testricdes: Y(xo) = Yo / Y (xo) =Yy
xXnmw

{(x) = Csen{——
we: > { I )
‘quagado nao homogénea:
o (X) =Ygh (x) + Yp (%)
Vronskiano:

fi) L@

-oordenadas Polares:
b x2+y2 -+
=rcos(fl) =¥
=rsen(f) = Y

Tangente(inclinagao da reta):
dy/dx=(dy/dt)/(dx/dt)
2° Derivada (concavidade):

dfar
&y _d ( dy ) _ dr\dx
dxt dy \dx dx

dt
Area:
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Comprimento de Arco:
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Area superficie/superficie de rotagao:
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Area coordenada polar:
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Arco polar:
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Limite de uma Sequéncia:
Limite superior: an<=M, para todo n>=1
Limite inferior: m<=an, para todo n>=1
Teste da divergéncia:

Se Lim(an) n&o existir (infinito) ou lim(an) diferente de 0, ento
vai divergir.

Teste da Integral imprépria:
Funcédo tem que ser continua, positiva e decrescente em
[1,00).

" -
(1) Se f f{x) dx é convergente, entio 2, . & convergente.

=t

(i1) Se j F(x) dx & divergente, entiio 2, a, € divergente.

-1
Série P(1/n*p): Se p>1 converge. Se p<=1 diverge.
Teste da comparagao:
1°- Se bn for convergente, entdo an<=bn para todo n. Conclui
que é convergente.
Se bn for divergente, entdo an>=bn para todo n. Conclui que
diverge. Se o teste falhar?
Teste comparagao no limite:

Onde c>0 (obrigatorio), Se bn for convergente entao an

também converge. Se bn for divergente, an também sera.

Séries absolutamente convergente ou divergente:

1 Definigio Una série ¥, ¢ dita asolutamente convergente se a séic de valores
absolutos ¥ |a, | for convergente.

Teste da Razao:
»

R | (P
(i) Selim|——| =L < I, entdoasérie Y, a, ¢absolutamente convergente

A "’5 [ n=l

(e, portanto, convergente),
i .

ave w ai POl .| Qg . .
(1) Se lm | —|=L>loulim|—| = ®entio a série Eaﬁ
"“WI ty (il I =1

¢ divergente,

Se lim=1, inconclusivo
Fungdo como série de poténcia:
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